
Auswahlfrage:

Lieber …   A: ein Schrecken   B: ein Ende   
C: mit Schrecken als   D: ohne Ende

Frage 2 (100 Euro): Was kennt sowohl der Deutsche als auch der Brite als Frucht ?
A: Boywack  B: Girlrun  C: Womanmove  D: Mango

Frage 3 (200 Euro): Wer Rückstände der Teerdestillation sein Eigen nennt, der …?
A: hat Pech gehabt  B: sitzt in der Tinte  C: ist ein Unglücksrabe  D: steckt in der Klemme

Frage 4 (300 Euro): Der Waldweg führt womöglich zu einer …? A: Gabelung an der Lichtung
B: Lichtung an der Messerung  C: Messerung an der Scherung  D: Scherung an der Gabelung

Frage 5 (500 Euro): Um eine Übereinstimmung zu erzielen, bringt man redensartlich die Dinge …?
A: in eine Summe  B: hinter ein Komma  C: unter einen Bruchstrich  D: auf einen Nenner

Frage 6 (1000 Euro): Wenn ein Formel-1-Weltmeister aus Österreich beim Fußball einen Treffer erzielt, 
sieht der Zuschauer ein … ?  
A: Imperator  B: Äquator  C: Moderator  D: Laudator

Frage 7 (2000 Euro): Soleier sind definitiv …?   
A: kaltblütig  B: völlig abgestumpft  C: hartgesotten  D: durch nichts zu erschüttern

Frage 8 (4000 Euro): Was gilt mit einer Erstausgabe um 1510 als das langlebigste deutsche Volksbuch ? 
A: Krähenfocus  B: Meisenstern  C: Eulenspiegel  D: Hühnergala

Frage 9 (8000 Euro): Negativ-Schlagzeilen macht Clenbuterol zumeist im Zusammenhang mit …?
A: Weinpanscherei  B: Dopingfällen  C: erhöhten Benzinpreisen  D: saurem Regen

Frage 10 (16.000 Euro): Wer erlebt seit der Geburt seines fünften Kindes die fabelhafte Welt der Amelie ? 
A: Fritz Wepper  B: Boris Becker  C: Dieter Bohlen  D: Til Schweiger
(Christian Brückner befragt das Publikum: A 4%, B 5%, C 66%, D 25%)

Frage 11 (32.000 Euro): Wer ist nicht der Sohn eines berühmten Schauspielers ?
A: Michael Douglas  B: Kiefer Sutherland  C: Brad Pitt  D: Charlie Sheen 
Frage 12 (64.000 Euro): Was wird u.a. in Karnivoren, Herbivoren und Omnivoren unterteilt ?
A: Säugetiere  B: Blutkörperchen  C: Edelgase  D: Kometen

Frage 13 (125.000 Euro): Welche beiden Staaten haben ein gemeinsames Nachbarland ? 
A: Nordkorea & Norwegen   B: Venezuela & Portugal   C: Somalia & Israel   D: Indonesien & Griechenland
Frage 14 (500.000 Euro): Pachisi gilt als Vorläufer von … ?
A: Spaghetti carbonara  B: Sputnik und Voyager  C: Johann Sebastian Bach  D: Mensch ärgere dich nicht
(50-50 Joker: B und D bleiben stehen), (Christian Brückner ruft seinen Telefonjoker an, dieser rät ihm zur Antwort D)

Frage 15 (1.000.000 Euro): Wie viel Finderlohn steht laut § 971 BGB dem ehrlichen Finder von einer Miilion 
Euro zu ? A: gar keiner  B: im Ermessen des Besitzers  C: 17,25 Prozent D: 30.010 Euro 
(Christian Brückner ahnt die richtige Antwort, ist sich aber nicht ganz sicher und nimmt die halbe Million)

Jauchs ½ Millionäre:  der Kartoffelhändler

Eine Reise nach Peru, neue Stoßdämpfer für sein altes Auto und eine 

Eigentumswohnung: Seine Wünsche für die Zukunft sind ebenso besonnen und 

angemessen wie seine Spielweise bei "Wer wird Millionär?" (WWM). Dieser 

verdankt der Brandenburger Kartoffelhändler Christian Brückner immerhin 

500.000 Euro. Bis zum Schluss behielt der 41-Jährige die Nerven und brach erst 

ab, als er sich nicht mehr hundertprozentig sicher war.

Dabei hätte er sogar die Antwort auf die Millionenfrage gewusst.

Frage 1 (50 Euro): Was der Waalkes zur Post brachte, hat der …
A: Neckermann reisen  B: Quelle katalog  C: Tchibo filiale  D: Otto versandt

Christian Brückner, Kartoffelhändler aus Ludwigsfelde / Berlin

millionaer_kartoffelbauer www.joachim-dietze.de © pjd  05.11 exc.

Richtige Antworten   Auswahlfrage: BCAD, 1 D: Otto versandt, 2 D: Mango, 3 A: hat Pech gehabt,  4 A: Gabelung an der 
Lichtung, 5 D: auf einen Nenner bringen, 6 D: Laudator, 7 C: hartgesotten, 8 C: Eulenspiegel, 9 B: Dopingfällen,  
10 C: Dieter Bohlen,  11 C: Brad Pitt, 12 A: Säugetiere, 13 A: Nordkorea & Norwegen (Rußland), 14 D: Mensch ärgere dich 
nicht, 15 D: 30.010 Euro (5% bis 500 Euro, darüber 3%)

(RTL Fr, 13. und Mo, 16.05.2011)


